

Думцы пытались увеличить налоги для неслуживших в армии мужчин

В недрах Государственной Думы родился очередной уникальный законопроект. Депутаты предложили увеличить налоги на доходы мужчин, которые не прошли срочную службу в армии.

Мудрое правительство вынесло отрицательное заключение.

В настоящее время обычная ставка налога составляет 13%. Для «героев» думского документа она составляла бы 20%. Речь в законопроекте шла только о налогах на доходы физических лиц. А если, к примеру, не служивший в армии мужчина является владельцем предприятия, то с него, как с владельца, налоги брали бы по обычным тарифам.

Предполагалось, что закон будет действовать не в продолжение всей жизни не нюхавшего порошу россиянина, а только по достижении им 45 лет. Причём распространить его намеревались только на уклонистов. Освобождённые от службы по каким-либо причинам от налогового бремени автоматически были бы избавлены.

Пояснительная записка к законопроекту гласит, что подготовлен он «в целях повышения престижа и привлекательности военной службы для граждан».

Законопроект внесён депутатом Александром Тарнаевым, который предложил дополнить Налоговый кодекс соответствующим пунктом.

В правительстве в ответ заметили, что Налоговый кодекс создан не для этого - он лишь "регулирует властные отношения по установлению, введению и взиманию налогов и сборов в Российской Федерации". Также автору законопроекта резонно заявили о том, что предлагаемые изменения противоречат существующим подходам к налогообложению, главный из которых основывается на признании всеобщности и равенства налогообложения.

Теперь депутат Тарнаев с коллегами запросто может сочинить закон, увеличивающий налоговое бремя для тех, кто, например, не смотрит новости по Первому каналу. Ведь давным-давно пора сделать это такой же гражданской обязанностью, как и службу в армии.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)